
1. If you are eligible to receive individualized job and internship placement services, 
would you like for us to reach out to you regarding paid jobs and internships?
ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 68.42% 2,431

No 31.58% 1,122

Answered 3,553

Skipped 0

6. Between July 1, 2016, and June 30, 2017, did you attempt to obtain a job or internship?
ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 50.52% 1,310

No 49.48% 1,283

Answered 2,593

Skipped 960

11. Are you currently employed?
ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 54.13% 1,290

No 45.87% 1,093

Answered 2,383

Skipped 1,170

8. Do you currently receive financial aid or scholarships?
ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 36.43% 855

No 63.57% 1,492

2. Please select an option below:
ANSWER CHOICES RESPONSES

I live in Alameda County. 78.59% 2,058

I worked in Alameda County during the past 
six months. 19.72% 514

I do not live in Alameda County and I have 
not worked in Alameda County during the 
past six months.

10.44% 272

N/A 5.91% 154

Answered 2,606

Skipped 947

7. Select the opportunities you attempted to obtain (select all that apply): 
ANSWER CHOICES RESPONSES

Job 91.21% 1,203

Internship/Apprenticeship 31.01% 409

Gig/Freelance Opportunity 7.05% 93

Volunteer Opportunity 21.76% 287

Other (please specify) 2.58% 34

Answered 1,319

Skipped 2,234

4. Please select the response that best describes your employment situation:
ANSWER CHOICES RESPONSES

I currently receive unemployment. 2.99% 78

I have received unemployment in the past 
three years. 1.96% 51

I do not receive unemployment. 78.97% 2,058

I don’t know. 17.57% 458

Answered 2,606

Skipped 947

3. Were you laid off from your last job?
ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 3.45% 90

No 80.54% 2,099

N/A 16.00% 417

Answered 2,606

Skipped 947

9. Are you a Veteran?
ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 1.79% 42

No 97.06% 2,281

Decline to state 1.15% 27

Answered 2,350

Skipped 1,203

10. Are you an individual with a disability (physical, mental health, learning, etc.)?
ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 10.54% 248

No 85.08% 2,001

Decline to state 4.38% 103

Answered 2,352

Skipped 1, 201
5. Do you currently receive public assistance (Social Security Insurance [SSI], 
Temporary Assistance for Needy Families [TANF], General Assistance [GA], Food 
Stamps)?
ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 5.56% 145

No 87.03% 2,268

N/A 7.41% 193

Answered 2,606

Skipped 947

Figure 1: Student survey

Figure 2: Student enrollments into WIOA-funded program, by month
GROUP MONTH JULY AUG SEPT OCT NOV DEC JAN FEB MARCH APRIL MAY JUNE TOTAL

R1 FY 2016/2017 0 0 0 0 0 8 1 0 0 0 0 0 9

R2 FY 2017/2018 0 2 3 2 10 1 0 0 1 3 2 0 24

R3 FY 2018/2019 6 2 1 0 1 1 4 2 0 1 0 10 28

R4 FY 2019/2020 10 3 4 2 2 1 1 1 0 0 6 0 30

Figure 3: Student enrollments in WIOA-funded program, by percent of goal
GROUP FISCAL YEAR ENROLLMENT GOALS STUDENT ENROLLMENTS % OF GOAL

R1 FY 2016/2017 232 9 4%

R2 FY 2017/2018 178 24 13%

R3 FY 2018/2019 147 28 19%

R4 FY 2019/2020 149 30 20%

Figure 4: Total number of students served, WIOA and non-WIOA 
GROUP FISCAL YEAR STUDENTS SERVED (NON-UNIQUE)

R1 FY 2016/2017 No Data

R2 FY 2017/2018 741

R3 FY 2018/2019 1,730

R4 FY 2019/2020 2,416

Figure 5: WIOA funding by fiscal year
GROUP FISCAL YEAR WIOA FUNDING

R1 FY 2016/2017 $692,501

R2 FY 2017/2018 $519,700

R3 FY 2018/2019 $464,759

R4 FY 2019/2020 $429,645




